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ATA Nº. 2.874-049-2022 SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 28 DE NOVEMBRO DE 2022.

Aos vinte e oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 19h00, na Sala
Fernando Ferrari, sob a presença do Excelentíssimo Presidente Fábio Polenz Parnov (MDB), e a
presença dos demais Vereadores, Artêmio Dias Diniz (PT); Eduardo Serdotti (PTB), Enio Dias
Barcellos (PT), Everson Moraes Gonçalves (MDB), Hielderson Panciera (PP), Jefferson Lenz (PTB),
Maikel Ribas Marconato (PSB), Graziela Marafiga Kaus (PT), José Cláudio Moura Alves (PTB) e
Walter Renato Menezes (PTB). Totalizando ONZE O NÚMERO DE VEREADORES
PRESENTES. O Presidente deu início a presente Sessão Ordinária, solicitando ao Ver. Eduardo que
faça a leitura de um trecho religioso. Após o Presidente solicita ao Secretário Ver. José Cláudio, que
fala a leitura do expediente recebido. Recebido do Poder Executivo PL nº. 215/2022 autoriza o Poder
Executivo a contratar, emergencialmente, em caráter temporário e excepcional, 2 (dois) agentes de
serviços complementares II, e dá outras providências; PL nº. 216/2022 autoriza o Poder Executivo a
contratar, emergencialmente, em caráter temporário e excepcional, 01 (um) motorista e dá outras
providências; PL nº. 217/2022 autoriza a abertura de crédito adicional suplementar no valor de
R$ 277.000,00 (duzentos e setenta e sete mil reais) na Lei Orçamentária Anual e dá providências;
recebido do Ver. Walter Indicação, que o Poder Executivo, através da secretaria competente, estude a
possibilidade de oferecer ginástica ao grupo de pessoas da localidade de Xiniquá; recebido do Ver.
Maikel Indicação, que a Administração Municipal através da Secretaria de Assistência Social/CRAS
estude a possibilidade de oferecer ginástica ao grupo de mulheres da localidade de Carpintaria. Após
o Presidente abre espaço para a Drª. Deborá Cristina Thomaz Evangelista fazer um pronunciamento
sobre a violência contra as mulheres. Matérias dos Senhores Vereadores e Senhora Vereadora,
Indicação nº. 20141 do Ver. Walter, que o Poder Executivo, através da secretaria competente,
estude a possibilidade de oferecer ginástica ao grupo de pessoas da localidade de Xiniquá; fala que
“muitas pessoas de Xiniquá lhe procuram, para a Administração proporcionar alguma atividade
física em Xiniquá, é importante que o Poder Público ofereça este tipo de atividade para as pessoas, a
modalidade da ginástica j´existe em outras localidades do município, atividade física melhora a vida
e a saúde das pessoas”, a matéria é aprovada por unanimidade. Indicação nº. 20154 do Ver. Maikel,
que a Administração Municipal através da Secretaria de Assistência Social/CRAS estude a
possibilidade de oferecer ginástica ao grupo de mulheres da localidade de Carpintaria; fala que “sua
matéria é semelhante a do Ver. Walter, o pessoal da Carpintaria lhe procurou solicitando ginástica da
localidade, antigamente existia o CRAS volante, onde uma equipe s deslocava até as localidades do
município, e oferecia diversas modalidades para as comunidades, este serviço pode voltar para
atender estas demandas das comunidades mais afastadas”. Com a palavra Ver. Hielderson fala que
“as atividades já estão acontecendo, a Prefeitura já fez a contratação do Profissional de Educação
Física, ele já está trabalhando na cidade, no seu modo de ver, todas as comunidades do interior tem
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que ser atendidas”, a matéria é aprovada por unanimidade. Após o Presidente Baixa para as
Comissões o seguinte: Emenda Modificativa ao Substitutivo ao PL nº. 104/2022; PLs nºs. 215, 216 e
217. Ordem do Dia, o Presidente solicita ao Ver. Everson a devolução do Substitutivo ao PL nº.
204/2022 altera os requisitos para provimento dos cargos que especifica, constantes no quadro de
cargos da Lei Municipal nº 314, de 17 de outubro de 1990, e dá outras providências; o projeto é
devolvido; o Presidente solicita ao Ver. Hielderson Relator da CCJRF os pareceres as emendas
apresentadas ao Substitutivo ao PL nº. 204/2022, com a palavra Ver. Hielderson fala que “a
comissão por unanimidade decidiu pelo arquivamento da emenda supressiva, e por unanimidade
parecer favorável a emenda modificativa ao projeto”, o projeto vai a votação conjuntamente com a
emenda modificativa e aprovado por unanimidade. O Presidente solicita das comissões os pareceres
ao PL nº. 209/2022 dispõe a instituição de campanha de aumento à arrecadação através de sorteio de
prêmios, como meio de incentivar a emissão de notas fiscais de serviço eletrônicas – nfs-e – e dá
outras providências; com pareceres favoráveis o projeto vai a discussão; com a palavra Ver. Maikel
solicita vista. O Presidente solicita das comissões os pareceres ao PL nº. 2010/2022 dispõe sobre a
alienação de bens pelo município, cria o fundo municipal de receita de alienação de imóveis, dispõe
sobre o recebimento de bens móveis, imóveis e serviços como dação em pagamento, e dá outras
providências; com a palavra Ver. Hielderson Relator da CCJRF solicita que o projeto fique com a
comissão. O Presidente solicita das comissões os pareceres ao PL nº. 211/2022 institui a declaração
de direitos de liberdade econômica, estabelecendo garantias de livre mercado no município de São
Pedro do Sul e dá outras providências; com pareceres favoráveis o projeto vai a discussão; com a
palavra Ver. Everson solicita vista. O Presidente solicita das comissões os pareceres ao PL nº.
212/2022 altera dispositivos da Lei Municipal nº 3.415/2021 - CTM, e dá outras providências; com
pareceres favoráveis o projeto vai a discussão; com a palavra Ver. Hielderson Relator da CCJRF
solicita que o projeto fique com a comissão. O Presidente solicita das comissões os pareceres ao PL
nº. 213/2022 autoriza a abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 126.300,00 (cento e
vinte e seis mil e trezentos reais) na Lei Orçamentária Anual e dá providências; com pareceres
favoráveis o projeto vai a discussão; com a palavra Ver. Maikel fala que “este projeto depois de
pronto, vai atender mais de 10 famílias na localidade de Igrejinha do Divino, sabemos que as pessoas
precisam de água para sobreviver, os animais estão morrendo por falta de água, não podemos deixar
estas pessoas esperando, mesmo sem parecer jurídico, a comissão liberou este projeto porque é de
suma importância”, o projeto é aprovado por unanimidade. O Presidente solicita das comissões os
pareceres ao PL nº. 214/2022 autoriza o Poder Executivo a realizar campanha de arrecadação através
de sorteio de prêmios como meio de incentivar a captação de receita pública e dá outras providências;
com pareceres favoráveis o projeto vai a discussão; com a palavra Verª. Graziela solicita vista. O
Presidente solicita das comissões os pareceres aos seguintes projetos: PL nº. 215/2022 autoriza o
Poder Executivo a contratar, emergencialmente, em caráter temporário e excepcional, 2 (dois)
agentes de serviços complementares II, e dá outras providências; PL nº. 216/2022 autoriza o Poder
Executivo a contratar, emergencialmente, em caráter temporário e excepcional, 01 (um) motorista e
dá outras providências; com pareceres favoráveis os projetos vão a discussão; não havendo
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manifestações vão a votação e aprovados por unanimidade. Não havendo nada mais a tratar, encerro
a presente Sessão Ordinária, e convoco os Senhores Vereadores e Senhora Vereadora, para a Sessão
Ordinária do dia 05 de dezembro, às 19h00, na Sala Fernando Ferrari. E para constar foi degravada a
presente Ata, que eu Giovani D’Avila Pedroso Agente Legislativo.....................................redigi e
após discutida e aprovada vem assinada pelo Secretário Ver. José Cláudio Moura
Alves .............................................. e o Presidente Ver. Fábio Polenz
Parnov.............................................................
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